



文／雙連教會 林沛滢

主耶穌是真光

在禱告中，有好白好亮的光出現，
那光讓我覺得溫暖、慈愛、有力量，帶給我很大的安慰。



信仰
專欄

蒙恩見證



我們家共有5個人，爸媽、兩位姐姐與我，但我自出生滿月後便與外祖父母同住，故自幼與父母較生疏。

第一次學會禱告

念國中時，姐姐已在真耶穌教會受洗，但當時家裡反對，我也因此被告誡絕不可像姐姐一樣去受洗。

晚上睡覺時，我偶爾會出現被壓住不能動的情況，姐姐便教我禱告的方式，讓我藉此趕走撒但。對於姐姐向我傳福音，我並不反感也不排斥，只是難以接受一點，原來人死後是不會變成鬼的。

真正的快樂是什麼？

上大學後，我存有極大的困惑，不知道人生的方向，不知道應該追求什麼才能獲得真正的快樂？在我的生活裡，和朋友聚餐聊天、唱歌逛街，當下雖是開心的，但這樣的快樂很短暫，似乎少了甚麼……。那時很流行一本書《祕密》，內容教導運用「吸引力法則」便能心想事成，這本書曾經很吸引我，但後來卻覺得像是在騙自己。



走進真耶穌教會

大學畢業那年，我放棄準備已久的研究所考試，打算衝刺國家考試，但心中卻莫名的害怕、擔憂、恐懼，超過了我所能負荷的量。姐姐問我：「妳想要去教會嗎？」我回答：「我很想去！」此後，姐姐便常帶我到教會慕道。

有次手指不慎被金庫夾傷，看著流血的手，心中好難過，我在心裡想：「有誰可以救我，帶我去醫院？」這時姐姐剛好打電話來，原來她就在離我不遠的地方，因眼睛不舒服想要去醫院，否則那天是平日，她應該在學校上課的。感謝主耶穌，有人帶我去醫院，雖然受傷的手指有一個月沒有知覺，但痊癒時沒有留下疤痕。

身處黑色的海中

邊工作邊考試是件相當辛苦的事，我因壓力過大而產生耳鳴狀況，耳鳴聲讓我一整天耳朵都嗡嗡作響，就更是害怕、焦躁不安，亦無法靜心看書。

姐姐曾跟我說：「禱告就是撥一通永遠有人接的電話。」那時我尚未得到聖靈，連禱告也不持久，想要求聖靈時，一想到爸媽生氣憤怒的臉，我便害怕了。

我曾在教會中聽到很棒的道理時，於筆記本上寫下，「謝謝祢願意分一點光給我」，因為我感受自己所處的地方，實在好暗好冷。我就像置身在黑色的大海中，腳踏不到底，又冰又冷，四周沒有人，抬頭往上

看也是黑色的天。

某日躺在床上休息時，因心中充滿負面的想法，忽然感到很多黑色的東西從體內快速地衝出來，我害怕地趕緊禱告呼求神。當黑色東西衝出來時，我的身體快速地左右翻轉著，過一會兒才停止。睜開眼後，心臟快速跳動著，我卻不明白為什麼會這樣？

決定受洗

慕道兩年裡，每每在福音茶會、佈道會聽見詩歌，淚水總是在眼眶裡打轉，明明很感動，但礙於我的膽怯，讓我無法靠近神。

2013年6月某晚，我傳簡訊給姐姐，表明希望在她的陪同下，於接下來的秋季靈恩會時受洗。

主的慈光照亮我身

越靠近受洗那一日，我的害怕、恐懼全都出現了。2013年10月11日星期五，姐姐帶著我到教會並交了受洗申請單，但當下我卻很想要逃跑，想找藉口離開。

晚上八點開始講道聚會，我坐在前排邊聽邊流淚，淚水像止不住般不停地流下，越流淚心裡卻越輕鬆。聚會結束前的禱告我到台前祈求，不久後身體開始震動，經由傳道按手後，有好白好亮的光出現，雖然是閉著眼睛在禱告，卻看見了光，那光很亮但不刺眼，而周圍人的禱告聲音也變了。

我一方面覺得驚奇，一方面在想，原來

真耶穌教會信徒禱告時竟是那麼溫暖，讓人好羨慕，好想一直置身在其中……。

後來我嘴巴開始唸不清楚禱告詞，發現後就趕緊調整回來（這也許是那天我未求得聖靈的原因），就這樣我邊唸著「哈利路亞讚美主耶穌」，而光依然存在，直到禱告結束按鈴時。

睜開眼那一刻，回到現實場景，我的腦袋才恍然大悟，原來這是真的，是真的有這位神！我看見了光，光讓我覺得溫暖、慈愛、有力量，光也帶給我很大的安慰。那晚我便帶著愉快又覺得有點不可思議的心情回家。

得聖靈與受洗

隔天是星期六安息日，在下午聚會結束前的禱告中，終於得到了聖靈。受洗當天，是個好天氣，也順利的受洗，這一切都感謝主！

過去，我不認識神，在慕道時期，心中也是許多疑惑，直到我在禱告中的體驗，才清清楚楚、明明白白的確定，這是真的。我對信仰的體驗由黑暗到光明，這一段路程雖然辛苦，但對我而言，卻是一份最棒、最美的禮物，感謝神時時的看顧與帶領。

人的一生中，或遇順境，或是逆境，身為基督徒的我們，對於生命是有活潑盼望的，因為我們深知，我們所信的是誰，就是唯一的神——耶穌。

